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E9_99_A9_E7_BB_8F_E7_c35_509505.htm 一,解释下列名词:1. 

风险2.纯粹风险3.投机风险4.保险5.原保险6.重复保险7.共同保

险8.共同海损9.保险密度10.保险深度11.保险利益12.保证13.弃

权与禁止反言14.近因15.定值保险二,填空题:1.风险的基本要素

包括____________,____________和____________.2.风险因素

可分为____________,____________和____________.3.按风险

的损害对象分类,风险分

为____________,____________,____________

和____________.4.纯粹风险导致两种结果,即____________

和____________.投机风险导致三种结果,

即____________,____________和____________.5.风险管理技

术分为____________和____________两大类.6.保险的基本职

能是:____________和____________.保险的派生职能

是____________和____________.7.按保险的实施方式分类,保

险分为____________和____________.来源：考试大8.按保险

的对象分类,保险分为____________和____________.9.保险人

把其原保险业务转让给其它保险人的方式叫____________.10.

按业务承保方式分类,保险分

为____________,____________,____________

和____________.11.保险具

有____________,____________,____________和____________

的特点.12.火灾保险起源于____________.13.第一家公营火灾

保险社就是____________.14.____________被称为"现代保险



之父".15. ____________的编制和运用,奠定了现代人寿保险的

数理基础.16.1988年3月我国第一家股份制保险企

业____________在深圳开业.17.保险利益的存在必须具备三个

条件,即(1)____________(2)____________(3)____________.18.

财产保险的保险利益包

括____________,____________,____________等.19.保险合同

的订立和保险关系的存在必须以____________的存在为前提

和依据.来源：考试大20.投保人对保险标的不具

有____________的,保险合同无效.21.根据最大诚信原则,要求

投保方履行____________和____________的义务.22.最大诚信

原则的内容包括____________,____________,____________

与____________.23.投保人的告知形式有____________

和____________两种.保险人的说明形式有____________

和____________两种.24.保证按保证存在形式分

为____________和____________.保证按是否已经确实存在分

为____________和____________.25.损失补偿原则包括两层含

义:一是____________,二是____________.26.保险赔偿方式主

要有____________,____________,____________三种.27.代位

原则包括____________和____________两部分内容.28.代位求

偿权的产生一般是因____________和____________引起的.29.

分摊原则在实际运用中主要有____________和____________

两种.三,单项选择题1.风险损失的实际成本包括风险损失的(

)A无形成本B直接损失成本 C预防损失成本 D控制损失成本2.

按风险损害的性质分类,风险可分为( )A人身风险与财产风险 B

纯粹风险与投机风险C经济风险与技术风险 D自然风险与社会

风险3.不属于可保风险特性的有( )A风险不是投机性的B风险



必须具有不确定性C风险必须是意外的D风险必须是相同性质

的4.当损失频率=( )时风险最大.A0 B0.3C0.5 D15.( )风险因素是

有形因素.A道德B实质C风纪D心理6.风险处理的最有效措施

是( )来源：考试大A预防 B分散 C避免 D保险7.权利人因义务

人而遭受经济损失的风险是( )A财产风险 B人身风险 C责任风

险 D信用风险8.风险管理中最为重要的环节是:( )A风险识别 B

风险评价 C风险估测 D选择风险管理技术9.属于控制型风险管

理技术的有( )A减少与避免 B抑制与自留 C转移与分散 D保险

与自留10.适用于保险的风险处理方法有( ).A损失频率高 损失

程度大 B损失频率低 损失程度大C损失频率高 损失程度小 D

损失频率低 损失程度小11.股市的波动属于( )性质的风险.A自

然风险 B投机风险 C社会风险 D纯粹风险12.风险估测是建立

在( )基础之上的.A风险评价 B风险选择 C风险识别 D风险效果

评价13.某建筑工程队在施工时偷工减料导致建筑物塌陷,则造

成损失事故发生的风险因素是( ).A物质风险因素 B心理风险因

素 C道德风险因素 D思想风险因素14.某房东外出时忘记锁门,

结果小偷进屋,家具被偷.则风险因素时( ).A小偷进屋 B家具被

偷 C外出时忘记锁门 D房东外出15.上题中,风险因素属于( ).A

物质风险因素 B心理风险因素 来源：考试大C道德风险因素 D

思想风险因素16.对于损失概率低,损失程度大的风险应该采

用( )的风险管理方法.A保险 B自留风险 C避免风险 D减少风

险17.对于损失概率低,损失程度小的风险应该采用( )的风险管

理方法.A保险 B自留风险 C避免风险 D减少风险18.对于损失

概率高,损失程度大的风险应该采用( )的风险管理方法.A保险

B自留风险 C避免风险 D减少风险19.对于损失概率高,损失程

度小的风险应该采用( )的风险管理方法.A保险 B自留风险 C避



免风险 D减少风险20.以各种有形财产的现有利益,预期利益为

保险标的的保险是( )A财产损失保险 B责任保险 C人身保险 D

信用保险21.我国保险法规定,财产保险分为:( )A财产损失保险,

责任保险,信用保险等.B财产损失保险,责任保险,健康保险等.C

农业保险,货物运输保险,责任保险等.D责任保险,农业保险,信

用保险.22.两个或两个以上的保险人共同承保同一保险责任,同

一保险利益,同一保险事故的保险称为:( )A重复保险 B再保险

C共同保险 D综合保险23.保险人将其承担的保险业务,以承保

形式部份转移给其他保险人的保险行为是( )A再保险 B原保险

C重复保险 D共同保险24.保险的基本特性是保险的( )来源：

考试大A经济性 B互助性 C法律性 D科学性25.现代保险首先是

从( )发展而来的.A海上保险 B火灾保险 C人寿保险 D责任保
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